



В Новом Уренгое двое юношей подозреваются в угоне автомобиля, совершенном группой лиц по предварительному сговору

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, один из которых является несовершеннолетним. Юноши подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц, по предварительному сговору).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой в марте 2020 года 20-летний местный житель и его 17-летний приятель, действуя группой лиц по предварительному сговору, проникли в оставленный без присмотра автомобиль, завели его и поехали кататься. Накатавшись, подозреваемые оставили автомобиль на обочине дороги.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1491773>